



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.2242 din 29.06.2021

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 29.06.2021

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de atribuire aferentă închirierii prin licitație publică a terenului categoria HB- APE STĂTĂTOARE (fostul Iaz Baraulă) și zona de protecție aferentă, situat în extravilanul satului Drăgușeni, tarlăua 80 și 81;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul II, anul 2021;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern;
5. Proiect de hotărâre privind achiziția lucrărilor de execuție, întreținere și finalizare până la punerea în funcțiune a alimentării cu energie electrică pentru SPH 1, SPAU 3 și SPAU 1 pentru obiectivul de investiție "Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în comuna Drăgușeni, județul Iași";
6. Proiect de hotărâre privind **neasumarea responsabilității** organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/ acordurilor cadru pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli în România, pentru anul școlar 2021- 2022.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Se dă citire de către secretarul general al comunei, la procesul verbal de la ședința din 26.05.2021 și este adoptat fără obiecții.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință pentru lunile iunie, iulie și august 2021 este adoptat cu unanimitate și este ales președinte de ședință pentru 3 luni consecutive dl consilier local, Hurdugan Costică.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de atribuire aferentă închirierii prin licitație publică a terenului categoria HB- APE STĂTĂTOARE (fostul Iaz Baraulă) și zona de protecție aferentă, situat în extravilanul satului Drăgușeni, tarlăua 80 și 81, este prezentat de dl primar al comunei care menționează că este vorba de aceeași suprafață care a fost închiriată dlui Chetrone, nu s-a modificat nimic în privința acesteia. Se stabilește contravaloarea caietului de sarcini- 10 lei, a garanției de participare- 200 lei și a taxei de participare- 100lei, precum și comisia de evaluare a ofertelor. Proiectul de hotărâre este votat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul II, anul 2021, este prezentat de dl primar al comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern, este prezentat de dl Primar al comunei. Proiectul este aprobat în unanimitate.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind achiziția lucrărilor de execuție, întreținere și finalizare până la punerea în funcțiune a alimentării cu energie electrică pentru SPH 1, SPAU 3 și SPAU 1 pentru obiectivul de investiție ”Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în comuna Drăgușeni, județul Iași”, este prezentat tot de dl Primar al comunei și este adoptat cu unanimitate.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind **neasumarea responsabilității** organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/ acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/ acordurilor cadru pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli în România, pentru anul școlar 2021- 2022, este prezentat tot de secretarul general al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Hurdugan Costică declară ședința ordinară din luna iunie, 2021, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Hurdugan Costică



Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina